



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МИХАЙЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Молодіжна, 17 с. Михайлівка, Полтавський район Полтавська область, 39443
E - mail: mihalivskasr@ukr.net , код ЄДРПОУ 41771699

ВІДГУК

на освітню програму підготовки
«Промислове та цивільне будівництво»
фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
за спеціальністю: 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Спеціалізація «Промислове та цивільне будівництво» має глибокі історичні корені та широку мережу випускників Полтавського інженерно-будівельного інституту з 1960 року.

Магістри «ПЦБ» також встигли за останні 20 років зарекомендувати себе як високо-фахові науковці та інженери України.

Магістерська освітня програма послужила підґрунтям для підготовки понад 20 кандидатів наук та 5 докторів наук, які знайшли визнання не тільки в Полтаві, а і в інших університетах України.

Освітня програма «Промислове та цивільне будівництво» знаходиться в постійному розвитку, гнучко відображає потреби будівництва України під час військових дій та загострення проблем цивільного захисту населення України.

Позитивним моментом вважаю, можливість формування фахової направленості за рахунок вільного вибору студентами варіанту вибіркових компонентів освітньо-професійної програми, таких як «Проектування залізобетонних конструкцій, що працюють в умовах складних деформацій» або ж «Технічна експлуатація та підсилення металевих і дерев'яних конструкцій»

У той же час в освітній програмі здобули відображення роботи наукових шкіл університету, таких як «Складні деформації ЗБК» (Павліков А.М.), «Надійність будівельних конструкцій» (Пічугін С.Ф.), «Сталезалізобетонні конструкції» (Стороженко Л.І.).

За роки свого навчання, я отримала величезну кількість інформації, яку використовую у професійній діяльності кожного дня. Дуже рада за нинішніх та майбутніх студентів, що мають змогу вивчати окремі навчальні дисципліни такі як «Енергоощадність та енергоаудит будівель», «ВІМ-технології у розрахунках і проектуванні», «Проектування термомодернізації, ремонту, реконструкції будівель і споруд» та інші.

Висновок: освітня програма «Промислове та цивільне будівництво», її зміст та структура заслугоує схвалення та позитивної оцінки.

Завідувач сектору місцебудування
та архітектури



Інна ЛОМІГА